
〈解答〉
１　１　茨　赤道：Ｃ　本初子午線：イ　　芋　Ｐ　　鰯　イ　　允　ヒンドゥー教
　　２　茨　サンベルト（カタカナ）　　芋　①：高緯度　②：温暖　　鰯　混合

配点　１２鰯は２点，他は各１点　　１０点満点

〈解説〉
１
１茨　赤道は緯度０度の線で，東南アジアのインドネシア，アフリカのケニア，ソマリアや，

南アメリカのブラジル，エクアドルなどを通り，全周は約４万㎞である。この線より北
側は北半球，南側は南半球という。本初子午線は経度をはかる基準になる０度の経線
で，イギリスのロンドン郊外にある旧グリニッジ天文台を通る。赤道と本初子午線は，
アフリカ大陸のギニア湾上で直交することを覚えておくとよい。

　芋　１図の正距方位図法は，直径が地球の実際の全周の40000㎞に当たり，半径が実際の
距離の20000㎞に当たる。

　鰯　Ｘの国はタイである。米のおもな生産国は，中国，インド，インドネシア，バングラ
デシュ，ベトナム，タイなどで，アジア州に集中している。ＡＳＥＡＮ〔東南アジア諸
国連合〕は，東南アジアの経済発展と各国の協力・相互援助を目的とする地域協力機構
である。1967年にインドネシア・マレーシア・フィリピン・シンガポール・タイの５
か国で結成され，その後，ブルネイ・ベトナム・ラオス・ミャンマー・カンボジアが加
盟した。

　　ＡＰＥＣ〔アジア太平洋経済協力会議〕は，太平洋を囲む日本・アメリカ合衆国・中国・
韓国・ＡＳＥＡＮ諸国・オーストラリアなどが参加し，貿易や投資の拡大などをめざし
て年１回開催される会議である。

　允　Ｙの国はインドである。ヒンドゥー教徒は牛を神の使いと考え，牛肉を食べない。
また，インドに１割ほどいるイスラム教徒は豚肉を食べない。

２茨　サンベルトは，アメリカ合衆国のほぼ北緯37度よりも南の地域で，広くて安価な土
地と温暖な気候に加え，労働力が豊富であるため，1970年代から先端技術産業を中心
に発展した。特に，サンフランシスコの南に位置するシリコンバレーと呼ばれる地域
には，多くの会社が集まっている。

　芋　パリは，温帯の西岸海洋性気候に属し，暖流とその上をふく暖かい偏西風の影響で，
冬は緯度が高いわりに暖かい。

　鰯　アルプス山脈より北の地域では混合農業が行われてきた。ドイツより北側のデン
マークやオランダでは，乳牛を飼い，バターやチーズを生産する酪農が盛んである。
アルプス山脈より南の地域では，オレンジやオリーブなどの夏の乾燥に強い果樹や，冬
の雨を生かした小麦などを栽培する地中海式農業が行われてきた。
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